
  

 

 

 

 
Compartiment Formare Profesională 

 

BULETIN INFORMATIV 
 

DECEMBRIE 2025 

STATISTICA ACTIVITĂŢII DE FORMARE  
VALABILĂ LA 31.12.2025 

Număr cursuri organizate: 25 
Număr cursanţi: 570 din care:  

                                                

➢   413 şomeri indemnizaţi 
➢   156 şomeri neindemnizaţi 
➢     0 deţinuţi în penitenciarul Tg. Jiu 
➢     1 cu plată 

➢        0  salariati 
Număr cursuri începute în 2024 şi cu finalizare în 

2025: 4 la care sunt cuprinse : 93 persoane, din care: 
        71 şomeri indemnizaţi 
        22 şomeri neindemnizaţi 
          0  deţinuţi 
          0 cu plată 

 
 

Număr cursuri organizate exclusiv în  2025:  21 
Număr persoane cuprinse: 477 

✓ 342 şomeri indemnizaţi 
✓ 134 şomeri neindemnizaţi 
✓     0 deţinuţi 
✓     1 cu plată 
✓     0 salariati 

   

Număr cursuri finalizate în 2025:  12 

Număr absolvenţi: 264 
▪   212 şomeri indemnizaţi 
▪     52 someri neindemniz. 
▪     0  detinuti 
▪     0 cu plata 
▪     0 salariati 
 

Număr cursanţi la cele 13 cursuri aflat în derulare: 280 cursanti 
din care:    

  
  184 şomeri indemnizaţi 

                                                         -    95 someri neindemnizaţi 
-        0 deţinuţi 
-        1 cu plată 

 

Număr şomeri angajaţi: 249                 
 

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce 

priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - 

RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  

AJOFM GORJ a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter 

personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare 

cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului 
 

e-mail: ajofm.gj@anofm.gov.ro;             www.anofm.ro 

mailto:ajofm.gj@anofm.gov.ro
http://www.anofm.ro/


 

 
AJOFM GORJ  

 
ORGANIZEAZĂ ÎN ANUL 2026 CURSURI  DE FORMARE 

PROFESIONALĂ ÎN MESERIILE/OCUPAŢIILE DE: 
 

Nr. 
crt. Programul de formare profesională 

Nivelul minim de 
studii 

Durata programului 

1 
Agent de securitate 10 clase 360 ore /3 luni 

2 
Administrator pensiune turistică 10 clase 720 ore /6 luni 

3 
Ajutor bucatar  4 clase 180 ore 

4 
Brutar  8 clase 360 ore /3 luni 

5 
Bucătar 10 clase 720 ore /6 luni 

6 
Cameristă hotel 8 clase 360 ore /3 luni 

7 
Cofetar 8clase 360ore /3 luni 

8 

Competente digitale 
 

10 clase 

120 ore/1,5 

luni 

9 
Comunicare în limba engleză 8 clase 189 ore /2 luni 

10 

Comunicare în limba română 
< 4 clase ~ 80 ore /1 

lună 

11 
Confectioner asamblor articole 

textile 

8 clase 360 ore /3 luni 

12 
Contabil Bacalaureat 285 ore /3 luni 

13 
Coafor  10 clase 720 ore /6 luni 

14 
Dulgher exclusiv restaurator 10 clase 720 ore /6 luni 

15 
Electrician constructor 10 clase 720 ore /6 luni 

16 
Femeie de serviciu  4 clase 180 ore/2luni 

17 
Îngrijitor spaţii verzi 4 clase 180 ore /2 luni 

18 Instalator instalaţii tehnico-sanitare şi de 

gaze 

10 clase 720 ore /6 luni 

19 Instalator pentru sisteme fotovoltaice 

solare 

10 clase 720 ore /6 luni 

20 
Instalator pompe de caldura 10 clase 720 ore /6 luni 

21 Lucrător comercial 8 clase 360 ore /3 luni 

22 
Maseur  Bacalaureat 274 ore/2,5luni 

23 Manichiurist  8 clase 360/3 luni 

24 Operator introducere, validare şi 

prelucrare date 

10 clase 720 ore /6 luni 

25 
Ospătar chelner 10 clase 720 ore /6 luni 

26 

Operator surse regenerabile 
10 clase 180 ore /2,5 

luni 

27 

Referent  resurse umane 
Bacalaureat 240 ore /2,5 

luni 

28 
Sudor  10 clase 720 ore /6 luni 

 
   

 



Pentru perioada imediat urmatoare, formam grupe 

pentru cursurile de: 

- Administrator pensiune turistica 

- Brutar  

- Confectioner asamblor articole textile 

- Coafor 

- Dulgher exclusiv restaurator 

- Electrician in constructii 

- Instalator pentru sisteme fotovoltaice 

solare 

- Instalator pompe de caldura 

- Manichiurist  

- Operator introducere, validare si 

prelucrare date 

- Ospatar chelner 

- Sudor  
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, care beneficiază în mod gratuit de  

servicii de formare profesională, au următoarele drepturi: 

    a) să beneficieze de pregătire teoretică şi practică pe toată durata cursului; 

    b) să beneficieze de rechizite şi materiale de instruire şi să primească în folosinţă manuale; 



    c) să beneficieze, dacă este cazul, de echipament de protecţie pe timpul instruirii practice; 

    d) să beneficieze, pentru traseul de la domiciliu la unitatea de pregătire, de abonament gratuit 

pe mijloacele de transport în comun sau, după caz, de decontarea cheltuielilor de transport, 

pentru cel mult patru deplasări în cursul unei luni, dacă nu se pot deplasa zilnic la unitatea de 

pregătire, în condiţiile prevăzute de reglementările în vigoare pentru salariaţii instituţiilor publice 

şi regiilor autonome cu specific deosebit pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, 

precum şi în cazul deplasării, în cadrul localităţii, în interesul serviciului; 

    e) să beneficieze de consultaţii medicale, analize medicale şi teste necesare frecventării 

cursului. 

Persoanele care nu se pot deplasa zilnic la unitatea de pregătire sau locuiesc la o distanţă mai 

mare de 50 de km de aceasta, au dreptul pe perioada cât participă la pregătirea profesională să 

beneficieze de cazare şi de o sumă de bani pentru acoperirea mesei la nivelul prevăzut de 

reglementările în vigoare pentru salariaţii instituţiilor publice şi regiilor autonome cu specific 

deosebit pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării, în cadrul 

localităţii, în interesul serviciului. 
 

Persoanele care beneficiază de indemnizaţie de şomaj sunt obligate sa participe la 

programele de formare profesionala oferite si organizate de agenţiile pentru ocuparea forţei 

de muncă. 
 

Persoanele îndreptăţite pot beneficia de servicii de formare profesională gratuite, o singură dată, 

pentru fiecare perioadă în care se află în căutarea unui loc de muncă.  

Cine beneficiază de gratuitatea cursurilor ? 
 

Serviciile de formare profesională se asigură gratuit pentru persoanele care: 
➢ Nu au loc de muncă, nu realizează venituri sau realizează din activităţi autorizate potrivit legii 

venituri mai mici decât valoarea indicatorului social de referinta; 

➢ Nu au putut ocupa loc de muncă după absolvirea unei instituţii de învăţământ sau după 
satisfacerea stagiului militar; 

➢ Au obţinut statutul de refugiat sau altă formă de protecţie internaţională, conform legii; 

➢ Sunt cetăţeni străini sau apatrizi care au fost încadraţi în muncă sau au realizat venituri în 
România, conform legii; 

➢ Nu au putut ocupa loc de muncă după repatriere sau după eliberarea din detenţie. 

➢ Desfăşoară activităţi în mediul rural şi nu realizează venituri lunare sau realizează venituri 
lunare mai mici decât valoarea indicatorului social de referinta şi care sunt înregistrate la agenţia 
pentru ocuparea forţei de muncă;  

➢ Sunt angajate, cu acordul angajatorului, sau la cererea angajatorului, şi pentru persoanele aflate în  
următoarele situaţii:  

✓ au reluat activitatea ca urmare a încetării concediului pentru creşterea copilului până la împlinirea 
vârstei de 2 ani, respectiv 3 ani în cazul copilului cu handicap; 

✓ au reluat activitatea după satisfacerea stagiului militar; 

✓ au reluat activitatea ca urmare a recuperării capacităţii de muncă după pensionarea pentru 
invaliditate; 

➢ Sunt aflate în detenţie şi mai au de executat cel mult 9 luni până la ultima zi de executare a 
pedepsei. 

DIRECTOR EXECUTIV, 
 

ROMEO  CHIRIAC 
 


